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Společnost Eaton oznámila zm ěny ve vedení své divize                                  

Electrical Group v Evrop ě 
 

Bonn/Praha, 30. října 2008 - Společnost Eaton Corporation oznámila klíčové změny           

ve vedení své divize Electrical Group v Evropě. Pan Theo Kubat odchází z funkce 

výkonného ředitele skupiny Moeller, jejímž novým vlastníkem je společnost Eaton. Na jeho 

místo byl jmenován pan Richard Boulter, který s účinností od 1. listopadu 2008 převezme 

všechny povinnosti Theo Kubata spojené s řízením skupiny Moeller.  

  

Richard Boulter v současné době vykonává funkci viceprezidenta pro oblast EMEA     

(Evropa, Střední východ a Afrika) a generálního ředitele divize Power Components and 

Systems  společnosti Eaton. Skupina Moeller, člen Eaton Corporation od dubna 2008,          

je rovněž součástí  společnosti Eaton. 

 

„Theo Kubat má za sebou dlouhou a úspěšnou kariéru ve společnosti Moeller. Pod jeho 

vedením se společnost dostala na přední pozice na trzích s elektrickými zařízeními a řídicími 

systémy v oblasti EMEA,“ uvádí Tom Gross, prezident divize Power Quality and Controls 

společnosti Eaton. „Významně přispěl k růstu této společnosti a k úspěchu, který má nyní    

pro Eaton opravdu velký přínos. Velmi si ceníme jeho práce a děkujeme za vše,                   

co pro společnost udělal.“  

 

„Jsme velmi rádi, že v čele skupiny Moeller bude stát člověk s takovými manažerskými 

schopnostmi, jaké má Richard Boulter. Jeho zkušenosti s výrobou a prodejem elektrických 

zařízení a znalost trhů v Německu i v celé Evropě nám pomohou dosáhnout našich cílů           

v oblasti kvality, zvyšování spokojenosti zákazníků a růstu celé společnosti,” dodává Gross.  

 

Richard Boulter se ke společnosti Eaton připojil v roce 2007 poté, co 15 let pracoval               

u společnosti Siemens v Německu, Spojených státech a Číně, kde zastával řadu funkcí 

v hlavním vedení a v oblasti odbytu. Na univerzitě Loughborough v Anglii získal             

Higher National Certificate (HNC) a Ordinary National Certificate (ONC) v oboru elektrických 

a elektronických zařízení. Kromě své rodné angličtiny mluví plynule německy a má 

praktickou znalost mandarínské čínštiny. 
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 O spole čnosti Eaton Corporation  

Divize Electrical společnosti Eaton Corporation se zabývá výrobou a prodejem  elektrických 

zařízení pro distribuci energie, řídících systémů a záložních zdrojů elektrické energie.        

Pod obchodními značkami jako Cutler-Hammer®, MGE Office Protection Systems™, 

Powerware®, Holec®, MEM®, Santak a Moeller poskytuje zákaznicky přizpůsobená řešení 

PowerChain Management®, která pokrývají potřebu elektrických systémů v rozmanitých 

sférách a oborech po celém světě. 

 

 Obrat celé společnosti Eaton Corporation dosáhl v roce 2007 částky 13 miliard USD. Eaton 

je celosvětově působící  společností v oblasti elektrických systémů, zařízení pro distribuci a 

řízení elektrické energie;  hydraulických komponent, systémů a služeb pro průmyslová a 

mobilní zařízení; palivových, hydraulických a pneumatických systémů v leteckém průmyslu 

pro civilní a vojenské využití; systémů hnacích ústrojí a jednotek pro nákladní a osobní 

vozidla zajišťujících optimalizaci výkonu, spotřeby paliva a bezpečnosti. Společnost Eaton 

má 82.000 zaměstnanců a své výrobky dodává zákazníkům ve více než 150 zemích.  

 

O spole čnosti Moeller Elektrotechnika 

Společnost Moeller Elektrotechnika s.r.o., je dceřinou společností koncernu Moeller patřící 

do skupiny Eaton od dubna letošního roku. Firma vstoupila na český trh v roce 1993, jako 

součást koncernu Felten & Guilleaume, který se později sloučil s koncernem Moeller.  

 

Významnou součástí společnosti Moeller je výrobní závod v Suchdole nad Lužnicí, kde se 

vyrábějí proudové chrániče a jističe a rozváděčové skříně. Se svými 1200 pracovníky se 

firma řadí mezi nejvýznamnější zaměstnavatele v Jihočeském kraji. 

Důležitou roli v rámci koncernu plní také distribuční a skladové centrum Moeller                      

v Pohořelicích u Brna, které zajišťuje dodávky celého sortimentu produktů Moeller 

zákazníkům v České republice a zemích střední a východní Evropy. 

 Moeller Elektrotechnika je kromě obchodu v České republice odpovědná za obchodní 

aktivity koncernu ve státech bývalého SSSR a  bývalé Jugoslávie. Tyto realizuje buď 

prostřednictvím založených dceřiných společností (Slovensko 1998, Ukrajina 2002, Rusko 

2004, Lotyšsko 2008), obchodních zastoupení (Bělorusko 2006, Kazachstán 2008, 

Chorvatsko 2008) nebo prostřednictvím partnerských firem. 
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Moeller Elektrotechnika je generálním partnerem extraligového hokejového klubu 

HC Moeller Pardubice 

 

Více informací  na www.eaton.com, www.moeller.cz, www.xcomfort.cz nebo kontaktujte: 

Ing. Michael Reiner 

Moeller Elektrotechnika s.r.o. 

+ 420 267 990 461 

m.reiner@moeller.cz 

 

 

 
 


